

**Тарасов Алексей  
Павлович  
(? - 08.10.2024)**

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 08.10.2024

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному  
погибшему получены и обрабатываются.  
Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

<https://mihadm.com/news/17447?ysclid=m0z8fneqh6520058944>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/75139>

## Награды посмертно...

mihadm.com/news/17447?ysclid=m0z8

Сегодня глава городского округа город Михайловка Александр Васильевич Тюрин совместно с военным комиссаром Михайловского и Кумылженского районов Волгоградской области Дмитрием Николаевичем Никифоровым встретились с членами семей земляков, погибших в ходе проведения специальной военной операции. За проявленные самоотверженность, мужество и отвагу Алексей Павлович Тарасов посмертно награжден медалью «За боевые заслуги», и Арсен Ильгарович Свиридов посмертно награжден государственной наградой - орденом Мужества.

Руководитель муниципалитета передал награды родным героев, среди которых сын Алексея Тарасова - Марк. Подросток с гордостью держал в руках и рассматривал медаль отца, который ценой своей жизни защищал нас и нашу Родину.

Встреча получилась душевной и конструктивной. В ходе беседы были затронуты вопросы помощи и социальных выплат родственникам погибших, обсуждалась организация обратной связи с семьями военнослужащих, адресная работа с каждой семьей.

- Наши воины храбро и бесстрашно сражаются и защищают нашу Родину. К большому сожалению, есть и потери... Никакие слова не могут сгладить ту утрату, которую несете вы и ваша семья. Мы сделаем все, чтобы проникнуться проблемами семьи и помочь в их решении, - обратился к родственникам погибших глава городского округа А.В. Тюрин.

Давайте вспомним наших ребят-земляков.

Алексей Павлович Тарасов родился 12 сентября 1983 года в городе Серафимовиче Волгоградской области. В 1984 году вместе с мамой переехал в город Михайловку на постоянное место жительства. Окончил школу и профессиональное училище. Отслужил в Армии. 12 октября 2022 года принял добровольное решение стать участником специальной военной операции. При исполнении воинского долга Алексей Тарасов признан без вести пропавшим. Алексей был женат, в браке с супругой Екатериной Александровной в 2014 году родился сын Марк.

За отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского и служебного долга, Алексей Павлович Указом главы Луганской Народной Республики награжден медалью «За боевые заслуги».

Арсен Ильгарович Свиридов родился 26 января 1991 года в селе Нояк Араратского района, Армянской Республики. После окончания основной общеобразовательной школы поступил в Волгоградский колледж бизнеса. В 2009 году был призван на срочную военную службу. В сентябре 2023 года заключил контракт на военную службу. При исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции в городе Севастополе Арсен Свиридов погиб 12 февраля 2024 года. Похоронен 22 февраля 2024 года в селе Петрунино Камышинского района.

Орден Мужества был передан супруге Дарье Валерьевне Свиридовой.

Выражаем соболезнования всем близким не вернувшихся с поля боя воинов. Они погибли во имя жизни других, во имя спокойствия и мира на нашей земле. Вечная слава и вечная память ребятам!

---